## UNITED NATIONS

# GENERAL ASSEMBLY



A/CONF.95/SR.9-12/Corrigendum
30 December 1980

ENGLISH

UNITED NATIONS CONFERENCE ON PROHIBITIONS OR RESTRICTIONS OF USE OF CERTAIN CONVENTIONAL WEAPONS WHICH MAY BE DEEMED TO BE EXCESSIVELY INJURIOUS OR TO HAVE INDISCRIMINATE EFFECTS

Second session

SUMMARY RECORDS OF THE 9th TO 12th MEETINGS

held at the Palais des Nations, Geneva, from 15 September to 10 October 1980

#### Corrigendum

The present document contains the corrections received from delegations and from the Secretariat applying to the English version of the summary records of the plenary meetings of the United Nations Conference on Prohibitions or Restrictions of Use of Certain Conventional Weapons which May be Deemed to be Excessively Injurious or to have Indiscriminate Effects (A/CONF.95/SR.9-12).

With the issurance of this corrigendum, the summary records of the above-mentioned meetings are to be considered final.

GE.81-60001

A/CONF.95/SR.9-12/Corrigendum English page 2

### 11th moeting

#### Paragraph 2

The name of the speaker should read "Mr. ONKELINX".

#### Paragraphs 18 and 24

The name of the speaker should read "Ifr. LIANG Yufan".

#### Paragraph 25

The opening words of the paragraph should read:

Mr. QUAN PHAN (Viet Nam), speaking on a point of order, read out the statement contained in document A/CONF.95/10 ...

#### Paragraph 26

In the last sentence, the words "the representative of Democratic Kampuchea" should read "the so-called representative of Democratic Kampuchea".

#### 12th meeting

#### Paragraph 115

The name of the speaker should read "Mr. de la Gorce".

#### Paragraph 120

The name of the speaker should read "Mr. LIANG Yufan".

#### Paragraph 124

The opening words of the paragraph in brackets should read:

"(Observer for the Sovereign Order of Malta)".

At the beginning of the last sentence, delete the word "Military".